
D Dokumentace objektů a technických a technologických zařízení 
 
Dokumentace stavebních objektů, inženýrských objektů, technických nebo technologických zařízení se zpracovává po objektech a 
souborech technických nebo technologických zařízení v následujícím členění v přiměřeném rozsahu: 
 
D.1 Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu 
 

D.1.1 Architektonicko-stavební řešení 
 
a) Technická zpráva  
 
architektonické, výtvarné, materiálové, dispoziční a provozní řešení 
Bude zachováno základní architektonické členění objektu. Provoz objektu bude upraven s ohledem na rozšíření a 
úpravu služeb v upravovaných prostorách 1.NP a 4.NP. V nevyužívaných prostorách východního křídla 4.NP vznikne 
apalická jednotka včetně zázemí apalické jednotky, v nevyužité části západního křídla v 1.NP bude obnoven provoz 
ambulantní péče. 
 
V 1.NP budou situovány dvě ambulantní ordinace, inspekční pokoj lékaře s vlastním hygienickým zařízením, dva 
sklady, WC pro muže a ženy včetně úklidové komory, šatna personálu s vlastním hygienickým zařízením, je zde 
stávající místnost se serverem. 
 
Ve 4.NP budou upraveny 3 pokoje pro poskytování paliativní péče osmi pacientům, koupelna pro pacienty, bude zde 
situována šatna personálu, hygienické zařízení pro personál, 3 sklady, kuchyňka a úklidová komora, v centru dispozice 
bude situována denní místnost sester. 
 
Budou použity materiály odpovídající dnešním požadavkům.  
 
bezbariérové užívání stavby 
Stavební úpravy mají vliv na bezbariérové užívání stavby. Objekt je bezbariérový. V rámci stavby bubou dodrženy 
zásady bezbariérovosti. Ve 4.NP vznikne bezbariérová koupelna s WC. Výškové rozdíly podlah jednotlivých 
místností budou srovnány, při přechodu PVC/keramická dlažba budou použity přechodové hliníkové lišty. Dveře do 
pokojů a na hlavních chodbách budou osazena vodorovnými madly.   
 
Koupelna m. č. 415 
WC – po obou stranách záchodové mísy budou osazena sklopná madla ve vzájemné vzdálenosti 600 mm, ve výši 800 
mm nad podlahou, délka madel 900 mm. Vedle umyvadla bude umístěno svislé madlo dl. 500 mm. Dveře budou 
z vnitřní strany opatřeny vodorovným madlem ve výšce 900 mm 
 
V dosahu ze záchodové mísy – ve výšce 600 -1200 mm nad podlahou a taky v dosahu z podlahy  - max. 150 mm nad 
podlahou bude ovladač signalizačního systému nouzového volání.  
 
konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti stavby 
Navrženými stavebními úpravami nedojde k ohrožení mechanické stability objektu. Zásahy do nosných konstrukcí 
budou prováděny úpravou stávajících dveřních otvorů, popř. zřízením nových otvorů v nosných zdech. Prostupy VZT 
přes vnitřní nosné stěny, obvodové nosné stěny a stropní konstrukce neohrozí stabilitu objektu.  
 
Venkovní úpravy 
Nebudou prováděny. Bude proveden kompletní úklid plochy zařízení staveniště, zatravněné plochy budou vyhrabány 
a nově zatravněny. 
 
Bourací práce 
Bude provedeno otlučení poškozených omítek, vybourání otvorů ve zdivu pro nové dveřní otvory.  Bude provedena 
demontáž podlahových krytin z PVC, vyvěšení a vybourání dveřních křídel, vybourání podlah z dřevotřísek, vlysů, 
z keramických dlažeb. U části podlah dojde k vybourání betonových mazanin a odstranění násypu na úroveň záklopu 
stropu. Budou demontovány stávající zařizovací předměty, odstraněny keramické obklady stěn. Dále budou 
demontovány osvětlovací tělesa, demontována stávající nefunkční elektroinstalace. 
 
Základy 
Stávající základy nebudou při stavebních pracích dotčeny.  
 
 



Zemní práce 
V rámci plánované stavby nebudou prováděny. 
 
Svislé nosné konstrukce 
Do svislých nosných konstrukcí bude zasahováno při zřízení nových otvorů – zazdívky budou provedeny z CPP 20 na 
MC 10, u pilířů ze zdiva CPP P25 na MC 15.  Jako překlady budou použity ocelové válcované profily, navzájem 
budou svařeny a opatřeny základním nátěrem. Při provádění otvorů pro VZT v obvodovém zdivu bude použita 
technologie jádrového vrtání. 
 
Svislé nenosné konstrukce 
Příčky a nenosné konstrukce budou sádrokartonové s ocelovou nosnou konstrukcí. Příčky budou ze zdvojených 
sádrokartonových desek, v provozech se zvýšenou vlhkostí z impregnovaných desek proti vlhkosti. Příčky budou 
splňovat požadavky na požární odolnost dle PBŘ. 
 
V hygienických zařízeních v 1.NP budou použity lehké příčky z HPL desek – příčky budou výšky 220 cm. Součástí 
příček budou i dveře z HPL desek včetně kování z nerez doplňků.  
 

 
 
Do svislých nenosných konstrukcí bude zasahováno při průchodu VZT potrubí v jednotlivých podlažích. Vysprávky 
zděných příček budou provedeny z CPP P15 na MC 5.  
 
Ve 4.NP bude část nových příček provedená z děrovaných cihel na MC 5. 
 
Vodorovné konstrukce, konstrukce stropů. 
Do stropních konstrukcí bude zasahováno při průchodu VZT potrubím z 4.NP do půdního prostoru a následně nad 
střechu. Jedná se o původní dřevěné trámové stropy s podhledem z omítky na rákos zavěšeným na rákosníky. Na 
záklopu z desek je násyp, tepelná izolace z tuhé minerální vlny a podlaha z OSB desek. Při průchodu stropem budou 
respektovány stávající stropní trámy a VZT potrubí bude vedeno mezi trámy.  
 
Krov, střešní konstrukce 
Střešní konstrukce je valbová, krov je tvořen stojatou stolicí. Střešní krytina je z vláknocementových šablon na starší 
části objektu z osinkocementových šablon na plnoplošném dřevěném bednění. Lem u okapu je u starší části střechy 
tvořen plechovou krytinou. Na střeše byla provedena částečná výměna střešní krytiny.   
 
Do konstrukce krovu budou provedeny otvory z důvodu umístění sání a výdechu havarijního požárního větrání, 
provedení odvětrání koupelny ve 4.NP. Stávající osinkocementová krytina bude demontována v nezbytně nutné míře a 
nové provedena po osazení výdechů VZT a chladícího zařízení. Budou demontovány a doplněny prvky krovu, bednění 
a pojistné hydroizolace. Pro doplnění bude použita nová vláknocementová krytina – česká šablona 400x400 – barva 
červená. 
 
Fasáda 
Po provedení osazení VZT žaluzií bude provedeno vyspravení  stávající fasády -  silikonová omítka se zrnem 2,0 mm 
ve stávajícím barevném provedení. 
 



Lešení 
Pomocné lešení bude postaveno ve venkovním prostoru u vysprávek fasády po instalaci žaluzií a při úpravě střechy při 
realizaci VZT výdechů. Pro instalaci zařízení chlazení nad konstrukci střechy bude použita montážní plošina. 
 
Výplně otvorů 
Při stavebních úpravách nebudou dotčeny venkovní výplně otvorů. Okna a dveře budou zakryta a chráněna proti 
poškození.  
 
Vnitřní dveře budou osazené do ocelových zárubní. Dveře budou v provedení CPL – laminát, barva bílá, popř. dle 
výběru objednatele. Část dveří včetně zárubní bude protipožárních dle PBŘ. Část dveří bude mít prosklenou výplň 
s bezpečnostním zasklením, madla, samozavírače a koordinační mechanismy dle výpisu prvků. 
 
Ve stávajícím objektu funguje systém generálního klíče, který bude rozšířen i na nové pokoje a provozy. 
 
Úprava povrchů 
Zděné konstrukce – dozdívky – vnitřní, nové příčky ,  budou omítnuty vápennou omítkou štukovou. Stávající omítky 
budou po provedení rozvodů elektroinstalace , ZTI vyspraveny hrubou omítkou . Veškeré opravované omítky budou 
přetaženy perlinkou do tmelu, následně štukem v ploše 100%.  
 
Dále budou dotčené prostory vymalovány malbou s přísadou disperze. Pod malby bude aplikována penetrace, 
původní malby budou oškrabány. SDK konstrukce budou upraveny dle technologického předpisu dotyčného výrobku 
a vymalovány. 
 
Plochy stěn v sociálních zařízeních a kuchyňkách budou obloženy keramickým obkladem. 
 
SDK konstrukce 
Část rozvodu VZT ocelového potrubí v 1.NP bude obloženo SDK kufry 30x30 cm včetně zřízení montážních otvorů. 
VZT potrubí pro přívod vzduchu pro případ požáru bude ve skladu obloženo SDK s požární odolností 30 min.  Potrubí 
pro odvod vzduchu bude v půdním prostoru na úrovni 4.NP zaizolováno minerální vatou s požární odolností EW 30. 
U přívodního potrubí s ventilátorem bude umístěn revizní otvor 50x100 cm. Pro umožnění kontroly půdního prostoru 
u původní vestavby budou v místech původních vestavěných skříní instalovány revizní otvory s požární odolností EW 
30. 
 
Konstrukce podlah 
Podlahy na přístupových chodbách nedotčených stavebními pracemi při realizaci zakryty proti poškození.  
 
Nové podlahové konstrukce při odstranění kompletní původní skladby podlahy budou provedeny na cementový potěr  
C30-F6. Následně budou podlahy vytmeleny stěrkovými hmotami. U podlah, kde dojde pouze k výměně podlahové 
krytiny, budou provedeny srovnávací samonivelační stěrky. 
 
Nášlapná vrstva podlah bude z homogenního PVC včetně soklových fabionů.  Fabiony budou odlišné barvy od PVC 
v ploše. Disipativní lisovaná podlahovina s PUR úpravou a chipsovým vzorem, antibakteriální ochrana předurčují 
použití ve zdravotnických objektech. Celková tloušťka PVC 2,0 mm, odolná na použití kolečkových židlí, třída 
hořlavosti dle ČSN-EN 13501-1 - Bfl-s1, trvalá deformace menší než 0,1 mm, elektrický odpor ČSN-EN 1081 R1 ≤ 
109 Ω, protiskluz dle ČSN-EN 744507 - µ ≥ 0,6,  
klasifikace zatížení ISO 10874 - ČSN-EN 685 – prostory komerční 34, průmyslové 43, chemická odolnost ISO 26987 
– ČSN-EN 42 - vysoká odolnost, odolnost proti bakteriím a plísním dle ISO 846: Part C - nepodporuje růst. 
 
 V sociálních zařízeních bude použita keramická dlažba úrovni protiskluzu R10. 



 
 
Hydroizolace 
Pod keramické obklady a dlažbu v prostorách s mokrým provozem bude na omítku nanesena tekutá hydroizolace 
v min. tloušťce 2,0 mm včetně systémových detailů. Tekutou systémovou hydroizolací budou natřeny všechny 
podlahy v sociálních zařízeních, stěny pak po celém obvodu do výše 0,15 m. V sociálním zařízení se provede  izolace 
stěn do výše 1,50 m za WC a umývadlem, ve sprchovém koutě do výšky 2,2 m. 
 
Pro zajištění vzduchotěsnosti a paropropusnosti bude v konstrukci obvodových doplňovaných SDK stěn nalepena 
kontaktní parozábrana se systémovým přelepením spojů a systémovým ukončením při styku s obvodovými 
konstrukcemi. 
 
Tepelné izolace 
Ve vybouraných podlahách v 1.NP a 4.NP budou doplněny kročejové izolace z tuhé minerální vlny – 150 kg /m3. 
V místě doplněného podhledu v podkroví bude doplněn tepelná izolace z minerální vlny tl. 220 mm. 
 
Klempířské prvky. 
Bude provedeno oplechování prostupující konstrukce VZT potrubí – materiál bud Pz lakovaný plech v barvě střešní 
krytiny – červená barva. 
 
Zámečnické konstrukce 
Pro osazení chladícího zařízení nad konstrukcí střechy budou osazeny pomocné ocelové typové prvky k uchycení 
chlazení. 
 
Ocelové zárubně hranaté z plechu tloušťky 1,5 mm konstruováne pro dveře s polodrážkou 25/15 mm a osazené 
pevnými (OZ30) závěsy. Těsnící profil po obvodu přispívá ke zvýšení prachotěsnosti i zvukotěsnosti a navíc tlumí 
rázy při zavírání dveří. Pro jednokřídlé dveře 3ks pantů. 
 
Truhlářské konstrukce 
Vnitřní dveře budou dřevěné  DTD s CPL folii 0,2 mm - nerezové kliky, povrch laminát. Dveře budou osazeny do 
nových ocelových zárubní s nátěrem.  
 
Zpevněné plochy 
Nebudou stavebními úpravami dotčeny. 
 
stavební fyzika – tepelná technika, osvětlení, oslunění, akustika / hluk, vibrace – popis řešení 
Tepelná technika – konstrukce jsou zatepleny dle PENB minimálně na požadované hodnoty dle platných norem. 
Akustika – bez požadavků – nedochází ke změně  
Oslunění – proslunění – bez požadavků – nedochází ke změně 
Osvětlení – denní – bez požadavků – nedochází ke změně 
Umělé osvětlení – vyhovuje – proveden výpočet umělého osvětlení 
 
výpis použitých norem 
ČSN 730802 Požární bezpečnost staveb. Nevýrobní objekty, Květen 2009 



ČSN 730810 Požární bezpečnost staveb. Společná ustanovení, Duben 2009 
ČSN 730818 Požární bezpečnost staveb. Obsazení objektu osobami, Srpen 1997 
ČSN 730821 Požární bezpečnost staveb. Požární odolnost stavebních konstrukcí, ed.2 
ČSN 730848 Požární bezpečnost staveb. Kabelové rozvody 
ČSN 730872 Požární bezpečnost staveb. Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením, Leden 1996 
 
ČSN 73 0035    Zatížení stavebních konstrukcí  
ČSN 73 1101   Navrhování zděných konstrukcí  
ČSN 73 1201  Navrhování betonových konstrukcí  
ČSN 73 1204   Navrhování betonových deskových konstrukcí působících ve dvou směrech  
ČSN 73 1401   Navrhování ocelových konstrukcí  
ČSN 01 3420   Výkresy pozemních staveb - Kreslení výkresů stavební části 
ČSN EN ISO 4157-1   Výkresy pozemních staveb - Systémy označování - Část 1: Budovy a jejich části 
ČSN EN ISO 4157-2  Výkresy pozemních staveb - Systémy označování - Část 2: Názvy a čísla místností 
ČSN 01 3495   Výkresy ve stavebnictví - Výkresy požární bezpečnosti staveb  
ČSN 73 0031  Spolehlivost stavebních konstrukcí a základových půd – Základní ustanovení pro výpočet 
ČSNISO 2394   Obecné zásady spolehlivosti konstrukcí 
ČSN 73 0033  Spolehlivost stavebních konstrukcí a základových půd – Základní ustanovení pro zatížení a účinky
ČSN P 73 0600  Hydroizolace staveb – Základní ustanovení     
ČSN 73 0601  Ochrana staveb proti radonu z podloží   
ČSN 73 3130  Stavební práce – Truhlářské práce stavební – Základní ustanovení 
ČSN 73 3610  Navrhování klempířských konstrukcí 
ČSN EN 13914-1  Navrhování, příprava a provádění vnějších a vnitřních omítek – Část 

1:Vnější omítky 
ČSN EN 13914-2  Navrhování , příprava a provádění vnějších a vnitřních omítek – Část 

2:Příprava návrhu a základní postupy pro vnitřní omítky 
ČSN EN 12400   Okna a dveře – Mechanická trvanlivost – Požadavky a klasifikace 
ČSN 74 6401  Dřevěné dveře – Základní ustanovení 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


